
kj 

200 + 50 = 

50 + 200 = 

300 + 70 = 

70 + 300 = 

400 + 20 = 

20 + 400 = 

500 + 10 = 

10 + 500 = 

600 + 80 = 

80 + 600 = 

700 + 90 = 

90 + 700 = 

400 + 10 = 

700 + 50 = 

800 + 20 = 

50 + 600 = 

30 + 200 = 

40 + 700 = 

700 + 60 = 

500 + 20 = 

60 + 600 = 

400 + 30 = 

50 + 200 = 

30 + 100 = 

800 + 50 = 

900 + 90 = 

90 + 300 = 

80 + 500 = 

200 + 20 = 

 H+T en T+H, zonder brug, zonder steun 

10 + 3  = 13 

100 + 30 = 130 

100 + 30  = 130 

500 + 30 = 530 
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kj 

Dek de E of de T die je moet aftrekken af! 

10 – 5 = 

100 – 50 = 

10 – 2 = 

100 – 20 = 

10 – 8 = 

100 – 80 = 

10 – 6 = 

100 – 60 = 

 100-T, met brug, met steun

10 - 3  = 7 

100 - 30 = 70 
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Dek de E of T die je moet aftrekken af! 

10 – 3 = 

100 – 30 = 

10 – 9 = 

100 – 90 = 

10 – 4 = 

100 – 40 = 

10 – 2 = 

100 – 20 = 

100-T, met brug, met steun

10 - 3  = 7 

100 - 30 = 70 

35



Het rupsenspel 

56 + 78 34 + 85 50 + 80 90 + 79 95 + 8 

73 + 58 66 + 48 90 + 50 50 + 75 23 + 90 

   4 + 98   64 + 87    65 + 73  4 + 99 13 + 90 

  64 + 86   35 + 93 7 + 96   70 + 71 92 + 40 
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Rekenbingo 

 40 + 90  95 + 6  63 + 45 80 + 94 65 + 39 10 + 99 

 22 + 90  98 + 5 

57 + 84  70 + 50 

70 + 34 60 + 87 

56 + 50 26 + 89 

 80 + 80 78 + 50 51 + 57 60 + 80  96 + 6 45 + 98 

103 

120 

174 
106 

+ 

143 

140 

147 

102 

104 

109 

141 
102 128 

160 101 

108 130 

104 

108 115 
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